



扫码阅读

助农增收成效显著

二月樱花开，四月樱桃红。每年4月至6月，昆明市富民县的樱桃迎来采摘季。该县赤鹯镇种植樱桃的历史悠久，目前种植面积达4000多亩，是昆明市近郊最为集中的樱桃主产区之一。这里种植的甜樱桃品种“大红袍”，以鲜果粒大、颜色艳丽、汁多味甜而出名，吸引众多游客前来采摘。

“入园费人均20元，入园采摘带走樱桃每公斤价格为40~60元。”赤鹯镇某樱桃园负责人说，他家的60多亩樱

桃每年4月中旬上市，一直持续到5月中下旬。“这一个多月的收入，占了我家全年收入的一半左右。”

“海拔2000~2400米的冷凉地区适宜种植樱桃，这样的海拔和气候在云南较为普遍。”云南农业大学园林园艺学院副教授吴兴恩表示，良好的气候和生态环境，为云南樱桃产业发展提供了绝佳条件。樱桃产业已成为云南巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的优势产业之一。

目前，云南樱桃种植面积约15.8万亩，除富民县赤鹯镇、

云南樱桃“酸与甜”

近年来，随着云南樱桃种植规模不断扩大，很多群众通过种植樱桃实现增收。然而，盲目建园引种、苗木市场混乱、栽培管理技术不到位、保鲜期短等问题，制约着樱桃产业可持续发展。



村民采摘樱桃